

**MINUTA**  
**dezbaterii publice a proiectului Ordinului ministrului afacerilor interne privind**  
**activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale**  
**Ministerului Afacerilor Interne**

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, în data de 19.08.2016, la sediul Centrului Cultural al MAI, a fost organizată ședința publică având ca obiect proiectul Ordinului ministrului afacerilor interne privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne.

La dezbateri au participat:

**1. Reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Interne:**

- doamna Cristina Manda – subsecretar de stat;
- din cadrul Direcției Generale Management Resurse Umane: Ovidiu Macovei, Dan Adelina;
- din cadrul Direcției Informare și Relații Publice: Tache Marius, Avram Alin, Preda George și Bilbiie Radu;
- din cadrul Direcției Generale Juridice: Rizea Cătălina.

**2. Reprezentanți ai organizațiilor sindicale:** domnul Diugu Adrian Ioan și domnul Tiulescu Remus Mihail din partea **Sindicatului Național al Agenților de Poliție din România**, domnul Vîlnei Florin din partea **Federației Naționale a Sindicatelor de Polițiști și Vameșilor "Pro Lex"**, doamna Ghiveci Teodora din partea **Sindicatului Național al Polițiștilor și Vameșilor "Pro Lex"**, respectiv domnul Coarnă Dumitru și domnul Moise Romică din partea **Sindicatului Național al Polițiștilor și Personalului Contractual**.

**3. Alți participanți:** dna. Daniela Mănuță - reporter din partea **Radio România Actualități**, dna. Cerban Mădălina din partea **Agerpres** și dl. Ozac Alexandru din partea **Privesc.Eu**.

Ședința publică a fost deschisă de către domnul Tache Marius care a precizat faptul că organizarea întâlnirii în care să se dezbată public proiectul Ordinului ministrului afacerilor interne privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne a fost solicitată de reprezentantul S.R.P. „Diamantul” – secția 13 Poliție.

De asemenea, domnul Tache Marius a precizat faptul că printr-un mesaj electronic transmis DGJ în data de 18.08.2016, reprezentantul organizației sindicale a anunțat

faptul că dorește schimbarea datei ședinței publice din data de 19.08.2016 pentru o dată ulterioară.

În continuare, a luat cuvântul doamna subsecretar de stat Cristina Manda, care a precizat scopul și obiectivele urmărite prin organizarea ședinței publice și a propus modul de desfășurare a ședinței în vederea asigurării posibilității analizării propunerilor și sugestiilor de natură să ajute la îmbunătățirea reglementării.

De asemenea, a menționat faptul că proiectul a fost analizat în cadrul Comisiei de Dialog Social a MAI în data de 18.08.2016, la care au participat reprezentanții organizațiilor sindicale prezente și la dezbateră publică organizată astăzi (19.08.2016).

În continuare, a luat cuvântul domnul Coarnă Dumitru, din partea Sindicatului Național al Polițiștilor și Personalului Contractual, care a formulat următoarele propuneri:

- reformularea normei cu privire la verificarea dosarului de concurs (art. 56 din Anexa 3)
- reevaluarea normei referitoare la încheierea angajamentelor de către polițiști care urmează programe de formare profesională inițială (Anexa nr. 4)
- reevaluarea conținutului Anexei nr. 11 cu privire la modalitatea în care polițiștii pot desfășura și alte activități remunerate în afara timpului destinat exercitării atribuțiilor funcției de bază;

De asemenea, a precizat că propunerile susținute au fost prezentate și în Comisia de dialog social, în data de 18.08.2016.

În continuare, au luat cuvântul domnul Diugu Adrian Ioan și domnul Tiulescu Remus Mihail din partea Sindicatului Național al Agenților de Poliție din România care au susținut propunerile formulate de reprezentantul Sindicatului Național al Polițiștilor și Personalului Contractual.

În continuare, a luat cuvântul doamna Teodora Ghiveci din partea Sindicatului Național al Polițiștilor și Vameșilor "Pro Lex" care a reiterat propunerile formulate în ședința Comisiei de dialog social.

În continuare, a luat cuvântul domnul Vîlnei Florin din partea Federației Naționale a Sindicatelor de Poliție „SED LEX”, care a precizat că susține propunerile formulate de reprezentanții organizațiilor sindicale prezente la ședință.

În continuare, a luat cuvântul dl. Macovei Ovidiu care a precizat că observația reprezentantului S.R.P. „Diamantul” – secția 13 Poliție, referitoare la lipsa normelor

care urmează să fie abrogate, a fost soluționată, astfel încât proiectul conține, la momentul dezbaterii, normele care urmează să-și înceteze aplicabilitatea cu privire la polițiști.

La încheierea tuturor discuțiilor, președintele ședinței a mulțumit persoanelor prezente pentru participare și pentru interesul manifestat.

## ÎNTOCMIT

Cătălina RIZEA  
consilier juridic în cadrul  
Direcției Generale Juridice a MAI